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São Paulo - SP, 18 de maio de 2022.

 

À Direção de Pesquisa, Extensão e Pós-graduaçãoÀ Direção de Pesquisa, Extensão e Pós-graduação
 
 

Assunto: Assunto: Criação do colegiado de curso de Especialização em ensino de filosofiaCriação do colegiado de curso de Especialização em ensino de filosofia..

 

Caro Diretor de Pesquisa, Extensão e Pós-graduação prof. Nakamoto, 

Por favor, solicito a portaria de nomeação  do colegiado do curso de
Especialização em Ensino de Filosofia. A ata da reunião que cons tuiu e elegeu
os membros do colegiado segue junto a esse o cio. Como se trata de um curso
novo, não há turmas formadas, o representante discente será, então, escolhido
posteriormente e a coordenação solicitará a inclusão dele na portaria de
nomeação do colegiado do curso.

Respeitosamente,

Documento assinado eletronicamente.

Henrique Aparecido Marson
Professor EBTT.
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COLEGIADO DE CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE FILOSOFIACOLEGIADO DE CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE FILOSOFIA

 

IFSP - Câmpus São Paulo: IFSP - Câmpus São Paulo: SSC-SPO-SPO

Objeto: Objeto: 

1. Constituir o colegiado de curso;

2. Definir critérios de atribuição de aulas dos componentes curriculares do curso de Especialização em

Ensino de Filosofia

 

No dia 17 do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas da manhã, reuniram-se por

videoconferência, os docentes de filosofia do campus São Paulo do IFSP, Andrea Monteiro Uglar, Daniel Soares

da Silva, Fulvio de Moraes Gomes, Henrique Aparecido Marson, Luciano Sousa Ramos, Marcio Alves de Oliveira e

as servidoras técnicas em assuntos educacionais Vanessa Zinderski Guirado e Cássia Silvestre Cabral, convocados

por meio de correspondência eletrônica enviada pelo professor Henrique Aparecido Marson. A reunião presidida

pelo professor Henrique Aparecido Marson, coordenador do curso, e tratou como pauta dos seguintes temas: 1. 1.

Cons tuição do colegiado do curso de Especialização em Ensino de FilosofiaCons tuição do colegiado do curso de Especialização em Ensino de Filosofia, o qual se delineou com os seguintes

membros representantes docentes eleitos por aclamação: Fulvio de Moraes Gomes, Daniel Soares da Silva,

Marcio Alves de Oliveira como membros tulares e Andrea Monteiro Uglar como representante docente

suplente. As servidoras técnicas em assuntos educacionais Vanessa Zinderski Guirado e Cássia Silvestre Cabral

foram indicadas para a composição do colegiado pela Diretoria Adjunta educacional, sendo a primeira na

qualidade de representante do sóciopedagógico tular, e a segunda na qualidade de representante do

sóciopedagógico suplemente. Sendo assim, a primeira pauta foi finalizada. O outra tema em pauta, 2. Critérios2. Critérios

para a atribuição de aulas dos componentes curriculares do curso de Especialização em Ensino de Filosofiapara a atribuição de aulas dos componentes curriculares do curso de Especialização em Ensino de Filosofia, foi

discutido e deliberado pelos presentes na reunião, de modo que definiu-se os seguintes critérios:

1. Docente concursado na área de filosofia;

2. Maior tempo de experiência didática no componente curricular;

3. Maior tempo de experiência profissional na área do componente curricular;

4. Maior titulação na área do componente curricular;

5. Docente graduado ou pós-graduado em filosofia;

6. Maior produção técnica científica na área do componente curricular

7. Maior nível de carreira;

8. Maior tempo de serviço no IFSP;

9. Maior tempo de exercício no campus.

Por fim, foi trazida à tona a necessidade dos demais encaminhamentos para o início do curso. Restou definido

que, logo após a publicação da portaria do colegiado de curso da Especialização em Ensino de Filosofia, uma nova

reunião do colegiado será marcada, cuja previsão é que ocorra na terceira semana ou na quarta semana de maio

de dois mil e vinte dois.

O professor Henrique Aparecido Marson agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião. Reunião da

qual, eu, Henrique Aparecido Marson, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pelos

demais presentes.

17 de maio de 2022

Nome completoNome completo CargoCargo Siape Siape (se for o caso)(se for o caso)
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18 de maio de 2022

Despacho:Despacho:

Caro DPE, seguem a ata do conselho e o o cio que solicita a portaria de nomeação do colegiado do curso de Especialização em

Ensino de Filosofia. Fico à disposição para quaisquer dúvidas. Obrigado, Henrique.

Assinatura:Assinatura:

Despacho assinado eletronicamente por:

Henrique Aparecido Marson, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, SSC-SPO, em 18/05/2022 11:58:50.

Cópia de despacho #909265 digital impresso por Francisco Nakamoto (2306495) em 19/05/2022 10:37.
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